

Piros szalagos diáknap a pozsonyi gimiben

December 1-jén, pénteken reggel a Duna utcai gimnázium 3. emeleti folyosóján csend honolt, pirosba öltözött diáklaink ugyanis a toronteremben gyülekeztek, hogy megnyissuk a Diákönkormányzat által szervezett, „piros szalagos diáknapnak”, keresztelt tematikus napot.

Ez az a nap

November 17. – nemzetközi diáknap, december 1. – az AIDS elleni küzdelem világnapja, amelynek zimbúmba a piros szalag. E két eles napot innarr hagyományosan programokkal ünnepejlük a Duna után. Mivel az idén az építletnek fel-ésrendszerezének rekonstrukciója miatt a diáknap hetében online oktatásba kényszerítlünk, úgy döntöttünk, isszekapcsoljuk a két rendezvényt, egy szlletet meg a piros szalagos diáknap ötlete.

Új kezdeményezés

Rendezvényeinket általában igazgatónánk, Morvay Katalin nyitja meg, ezúttal azonban ott állt mellett a diáklírtékelt Porubská Andra, a ÖK elnöke is, akinek az igazgatónárre a napra átadta a „kormányulal”. Mifután mindketten köszöntöék a diákságot, egy hagyományéemlének szant verseny eredményértelése következett: meghírdettük z 1. piros szalagos rajzversenyt, mely az országos kampány részétépező rajzverseny Duna utcai „kis-ésverte”.

A zsűritagok mindannyian volt nő-endekeink, akik ötrmmeel fogadták l a felkérést: Horváth Edina, a bu-



Pirosban a Duna utcai gimisek a piros szalagos diáknapon

dapesti METU grafika szakos vég-zős hallgatója, Cséfalvay András, a pozsonyi Képzőművészeti Főiskola docense, Csanda Máté pedig a Bécsi Képzőművészeti Akadémia oktatója. Edinka és András kihasználták az alkalmat, ellátogattak hozzánk, kitérték a versenyt, átadták a díjakat, és eltöltötek pár kellemes órát alma materükben.

A verseny 1. helyezette Csörgő Emees Aliz (III. B) lett, megszertöt 2. díjat kapott Kocsis Rebeka (IV. B) és Jakubát Erik (IV. A). A közön-ségdíhoz Jakubát Eriknek gratulál-tunk. Ezután elkészült a csoportkép, majd sietve elhagytuk a tornatermet, ugyanis indult az osztályok közti floorballbajnokság, amelynek komoly lége volt: eredménye ugyanis beszámít az osztályok egész év folyamán tartó versenyébe.

A szerepcseere órája

A 2. és a 3. órán az osztályokban egyrészt az AIDS-ellenes kampányhoz kapcsolódó előadások zajlottak. Ebben is mindig számíthatunk volt diáklírték: elfogadta a meghívásunkat Dr. Andics Anikó, Nagy Antonia pozsonyi és Végő András brtinni orvosstanhallgatók, csatlakozott hozzájuk Dr. Bott Arnold és Feher Zsóka orvostanhallgató. Az előadásokkal párhuzamosan zajlott a diáknap talán legizgalmasabb, leghumorosabb pillanatokat eredményező programja: minden osztályban alaposan felkészült, prezentációkat készítő, kreatív tanári módszereket bemutató diák-tanárrt a kate-dra mögé, a padlókban pedig helyet foglaltak tanáriaktként kollégáink, akik most a 45 percre belezúrtóhatárak munda, amivel a diákok részéről találkoznak az órákon.

Ki tud többet?

A 4. órán zajlottak azok a programok, amelyeknek eredménye szintén beszámít az osztályok versenyébe: indultak az ügyességi versenyek, 8 állomáson kellett helytállnunk a diákoknak, illetve az előadásokon hallott, valamint egy korábban megkapott, AIDS-ről szóló tájékoztatóból szerzett ismeretekből összeállított Kahoot-kviz megoldása várt rajuk.

Az 5. órán befejeződött a floorballbajnokság, amelynek döntőjét az I. A és IV. B osztály játszotta, „kicsin-kóink” egyetlen ponttal kaptak ki a legnagyobbaktól!

Jó volt?

Volt ebben a napban komolyde méka, kacagás is, tanulnunk kipróbáltunk új dolgokat, gyaroltuk a csapatmunkát, és ami ennyeg: remekül éreztük magunk! Köszönet a gimnázium Diákönkormányzatának, amely már sokszorra bizonyította be, hogy rámetti, kreatív csapat koordinát Szabó Andra tanárnó minden rlette odafigyelő mentorálás n lett, valamint gimisainknak, a „vették a lapot”: ha kellett, fés-figyelemmel, érdeklődőn, ha l lett, egészséges versenyszellem és teljes erbedobással csinálták gíg a napot.

Duna utca, mi így szeretünk!

Kulcsár Món igazgatóhelyei